



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 3 ОКТЯБРЯ 2023 ГОДА

№31 (2399)

В фокусе внимания

ОКУНУЛИСЬ В ЛАВАНДОВЫЕ ПОЛЯ

В сентябре в студии «ТНЕО» прошел корпоративный мастер-класс по акварели, в котором приняли участие работники предприятия «Балаковорезинотехники» и члены их семьи, увлекающиеся живописным искусством.

Творческая группа из взрослых и детей писала картину «Лавандовые поля». Атмосфера, царящая в студии, позволила всем без исключения справиться с поставленной задачей. Тем более что рядом находилась художница Людмила Куликова, которая была готова прийти на помощь каждому участнику по первому зову. Однако лучше всех рисунок получился у Ильи Икерт – 6-летнего мальчика, который подошел к творческому процессу индивидуально. Его «Лавандовое поле» получилось необычным и непохожим на все остальные авторские работы.

СНОВА В МАРРАКЕШ

Заводчане с большим удовольствием участвуют в интересных корпоративных мероприятиях, организованных руководством первичной профсоюзной организации предприятия «Балаковорезинотехника».

Особенно, когда это связано с развитием их талантов, раскрытием творческого потенциала, приобретением новых навыков и умений. Одним из любимых занятий для многих работников АО «БРТ» стало изготовление керамических изделий из декоративной глины на гончарном круге. В октябре в студии «Марракеш» будет организовано проведение двух мастер-классов – взрослого и детского. Взрослая группа придет на занятие 14 октября, она будет работать на гончарном круге. Детская аудитория займется ручной лепкой – мастер-класс запланирован на 22 октября.

И БУДЕТ ПОЛОН ЗАЛ

Любители театрального искусства с нетерпением ждали новой премьеры от труппы Балаковского театра юного зрителя. И дождались. Недавно состоялся премьерный показ музыкального спектакля «Ханума», поставленного на балаковской сцене по одноименной пьесе грузинского классика Авксентия Цагарели.

Постановку по достоинству оценили и критики, и знатоки комедийного жанра, и простые зрители. В спектакле много искрометного юмора, тонкой иронии, специфической музыки и оригинальных национальных тостов. Какая же организация свадьбы без всего этого?! Работники АО «БРТ» также решили прикоснуться к миру прекрасного. Заводская группа театралов посмотрит комедию-водевиль в воскресенье, 15 октября, во время корпоративного похода в ТЮЗ имени Е.А. Лебедева. Пригласительные билеты можно приобрести в профкоме предприятия.

ПОСЕТИТЕ ВЫСТАВКУ

С понедельника в Центре «Милосердие» АО «БРТ» начали работать две передвижные выставки. Одна посвящена исторической личности и называется «Александр Невский».

В ней представлены репродукции работ известных художников, где русский национальный герой и хранитель православной веры изображен великим воином, стратегом, полководцем, не проигравшим ни единого сражения. Вторая – «Женские образы в живописи эпохи Возрождения и Барокко» - охватывает период с середины 15 до 17 веков, она посвящена идеалу женской красоты, который отражали на полотнах художники разных стилей и национальных школ: Леонардо да Винчи, Рафаэль, Джорджоне, Тициан и др. Вход свободный. Работы можно посмотреть в будние дни, с 8 до 17 часов.

Социальная политика

МОЛОДОСТЬ – ЭТО ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ

Команда «Бригада» Молодежного Совета профсоюзной организации Акционерного общества «Балаковорезинотехника» готовится к участию в новой интеллектуальной игре «Квиз, плиз!».

В предыдущей очной встрече с соперниками из города Балаково заводская молодежная команда, набрав 29 очков, вышла в финал и заняла третье место. Игра традиционно состояла из 7 раундов, в которых ребята блистали эрудицией. И дело не только в их любознательности, внимательности и остроумии, но и в удивительной сплоченности. За короткий период времени молодые люди смогли подружиться на фоне общих интересов и увлечений.

Ребята не перестают удивлять своими многочисленными талантами и энергичностью. У них много идей и предложений по организации досуга работников предприятия. Недавно они инициировали проведение вечера настольных игр для представителей старшего поколения и детей. Состоявшееся в Центре «Милосердие» мероприятие никого не оставило равнодушным.

Кроме того, Молодёжный Совет АО «БРТ» предложил провести обще заводской расширенный квиз среди команд производственных цехов предприятия. Инициативу поддержало не только руководство ППО АО «БРТ», но и Федерация профсоюзных организаций Саратовской области. По предварительным данным, игра должна состояться 21 октября на площадке кинотеатра «Россия». Таким образом, для региональной молодежной команды встреча будет выездной. Одним из ведущих большого профсоюзного квиза станет Сергей Бекка – председатель Саратовской областной организации профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации.

Отдых

НЕ НУЖЕН НАМ БЕРЕГ ТУРЕЦКИЙ

24 сентября группа работников АО «БРТ» прекрасно отдохнула на природе, отправившись на заказном автобусе в одно из живописных мест Левобережья.

Организатором поездки на территорию бывшего детского оздоровительного комплекса «Орлёнок» выступило руководство первичной профсоюзной организации завода. Заводчане давно просили устроить выездной отдых на свежем воздухе - у речки, непременно рядом с лесом.

По уточнению лидера профсоюзного движения Татьяны Александровны Чубриковой, погода в воскресный день была не просто теплой и солнечной, а жаркой, что неудивительно в разгар «бабьего лета». К месту отдыха, на загородную турбазу, работники Балаковорезинотехники прибыли семьями. Вместе с детьми они загорали на песчаном пляже, совершали пешие прогулки по смешанному лесу, жарили шашлыки в специально отведенном для этого месте, играли в волейбол – территория комплекса была оснащена мангалами и спортивной площадкой с сеткой. Настроение у всех было под стать погоде – прекрасным. Среди отдыхающих нашлись любители грибной охоты и рыбалки, они вернулись домой не с пустыми руками, а с «уловом».

➤ **Татьяна Олейникова**

До восьмого класса Саша Саютин жил в поселке городского типа Татищево Саратовской области, затем вместе с родителями, которые работали в военном городке, переехал в Балаково. А родился будущий электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха № 023 в г. Аркадаке, являющемся крупным железнодорожным узлом на юго-востоке нашего региона. В школе, по его собственному утверждению, учился средне. Больше всего проявлял интерес к истории и географии, любил уроки физкультуры.

- Как все-таки много зависит от личности учителя, - говорит Александр Викторович. - Историю нам преподавала классный руководитель. Она всегда стремилась дать нам как можно больше знаний, не ограничивалась содержанием параграфа учебника, рассказывала много и интересно, максимально раскрывая тему. Слушая её, мы «загорались» желанием узнать ещё больше - шли в библиотеку, брали нужные книги. То же самое было и на уроках географии.

Может быть, Александру следовало подать документы на исторический или географический факультет какого-нибудь престижного столичного вуза, но он поступил в Балаковское государственное профессионально-техническое училище № 38, где мастером работал хороший знакомый родственник.

- Ребята с нашего двора дали мне прозвище ураган, таким я был шустрым, - смеется Александр Викторович. - Как и все советские школьники после уроков бежал на улицу, к друзьям, или в спортзал. Тогда ведь не было ни планшетов, ни мобильных. Стационарный телефон-то был не у всех. Моё поколение читало книги, ходило в кино, на танцплощадку. И я не был исключением. Летом гонял мяч на футбольном поле, зимой пропадал на хоккейной коробке. Ездил на соревнования и спартакиады. Наверное, родители приняли правильное решение, когда передали меня в надежные руки опытного мастера ГПТУ - знакомого нашей семье.

Производственную и преддипломную практику будущий рабочий проходил на заводе «Балаковорезинотехника». Сюда же, в цех № 105, принёс свой диплом после окончания училища. Было это летом 1988 года. А осенью молодого новобранца призвали в ряды Вооруженных Сил. Из учебной части в Казани направили в Нижний Тагил, в войска ПВО. Часть, в которой проходил службу Александр, занималась техническим обслуживанием самолётов на военном аэродроме, личный состав отвечал за навигационное оборудование.

Через два года вернулся домой, восстановился в прежней должности электромонтера. Занимался ремонтом электрической части действующего оборудования пятого и девятого цехов, которые через некоторое время вошли в состав ЗАО «Тадем».

- Тогда и прошёл настоящие «университеты», меня на прессах «ШЕ» пускатели, двигатели, нагревательные тэны, - уточняет Александр Викторович. - Стал разбираться в «электрике» всего имеющегося станочного парка - вальцев, каландров, большого оренбургского прессы, на котором изготавливали шумоизоляцию и ковры для моделей автомобилей марки «ГАЗ».

Александр Викторович вспоминает, как в конце 90-х годов на заводе «Балаковорезинотехника» реализовывали программу модернизации технологического оборудования, переводили прессы «Пирелли» с обогрева паром на обогрев электроплитами. Во всех основных производственных цехах прессы выстроены в параллельные ряды, в среднем их примерно восемь. И в каждом таком ряду находится от 10 до 30 единиц оборудования. Электромонтерам приходилось переделывать весь шкаф управления. А это колоссальная работа, требующая не только времени, но и сил, умений, высокой квалификации от ремонтного персонала.

Когда на предприятии действовала централизованная система ремонтнообслуживания оборудования (ещё её называют «вазовской»), все узкие специалисты - от слесарей-ремонтников, «киповцев» и электромонтеров - находились в РМЦ. Таким образом, А.В. Саютин несколько лет трудился в цехе № 136. Два года назад руководство АО «БРТ» приняло решение о разделении специализаций и функций ремонтников. И электромонтеров передали в цех № 023. Сейчас бригада, в которой работает Александр Викторович, отвечает за ремонт электрооборудования всего предприятия. Функционал электромонтера предполагает выполнение диагностики оборудования, а для этого необходимы хорошие теоретические знания в области физики, химии, метрологии. Они есть у передовика производства. В училище, которое он окончил, была отличная учебная профильная база.

Профессия электромонтера - из категории особо опасных. Она не терпит суеты, наоборот, требует осторожности, внимательности, аккуратности, педантичности, определенной ловкости в работе. А ещё - высокого уровня интеллекта, аналитического склада ума. Неправильно подключенный провод может вызвать короткое замыкание, обесточить всё оборудование на рабочей площадке, а это совершенно недопустимо. Одна-

ПРОФЕССИЯ - ЭЛЕКТРОМОНТЁР

Иногда не мы выбираем профессию, а профессия выбирает нас. Передовик производства АО «БРТ» Александр Викторович Саютин не мечтал о профессии электромонтера, но стал высококлассным специалистом. За особый вклад в развитие производства, многолетний эффективный труд на благо компании его портрет занесён на заводскую Доску почёта.



тоже трудится в АО «БРТ». Хранительница семейного очага одной из первых поздравила мужа с очередной Почетной грамотой, теперь ему осталось получить лишь высшую правительственную награду - звание заслуженного химика РФ, чтобы обрести статус «ветеран труда». Коллеги выразили свое отношение к решению руководства цеха о занесении его имени на заводскую Аллею славы крепким мужским рукопожатием. Значит, ценят, уважают.

Татьяна Иосифовна Саютина работает сортировщиком в цехе № 114. Кроме одинаковых взглядов на жизнь, семейные ценности, сына и внуки, супругов объединяет ещё и завод, о котором они часто говорят дома. Они и сына в своё время привели на предприятие. Алексей пошёл по стопам родителей, свой трудовой путь к успеху он начал на Балаковорезинотехнике, выбрав одну из востребованных рабочих специальностей - вальцовщика. Теперь работает в другой компании. Но где бы ни был, всегда будет помнить свой первый коллектив, наставников, у которых перенимал опыт.

Отдыхает Александр Викторович Саютин по-спортивному. В былые годы входил в состав заводской футбольный клуб. Во время Спартакиады трудящихся АО «БРТ» отстаивал спортивные интересы цеховой команды, а на городских соревнованиях в составе общецеховской команды боролся за лидерство предприятия.

- Команды молодости нашей больше нет. Всему своё время, - улыбается передовик производства. - Теперь у меня другое увлечение - велосипед в летнее время, коньки зимой. На лёд выхожу вместе с 9-летней внучкой, которую очень люблю. А когда появляется свободная минутка, смотрю по телевизору исторические фильмы - путешествую во времени, и мне это очень нравится. История позволяет понять многие вещи. Чтобы не наступать на одни и те же грабли, человеку и обществу нужно знать историю, анализировать причины возникающих событий, извлекать ошибки из прошлого и не совершать их.

ко А.В. Саютин - человек основательный, деловой, ответственный, дисциплинированный. «Специалист грамотный, опытный, отлично владеющий своей профессией», - считает зам. начальника цеха № 023 С.В. Фаткуллин. Технологии не стоят на месте. Тридцать лет назад на предприятии завозилось в основном итальянское однотипное оборудование, с годами появилось другое - более современное и передовое, с элементами электроники и робототехники.

- В этом плане нам, узким специалистам, всегда есть чему учиться, - утверждает передовик производства. - Работать по специальности мне интересно. Я ведь рано вышел на пенсию, выработав стаж по «вредности», но сидеть дома без дела не привык. Для меня работа - это не только источник дохода, но и ежедневное общение с людьми, понимание своей нужности, полезности. Во многом и от меня зависит безотказная работа сложного технологического оборудования, обеспечивающего производственный цикл по выпуску автокомпонентов для потребителей. Мало остается на заводе людей из старой команды, которые, как я, пришли сюда молодыми специалистами и задержались на всю жизнь. Нужно готовить молодёжь, растить достойную замену, а уж потом отправляться на заслуженный отдых.

Семейное счастье Александр Викторовичу Саютину обеспечила жена Татьяна, которая

РАДОСТНЫЕ КРАСКИ ОСЕНИ

На прошлой неделе, 27 сентября, в Центре «Милосердие» отмечали замечательный, добрый праздник – международный День пожилого человека.



Приглашенным гостям – ветеранам труда АО «БРТ» - пришлось забыть про домашние дела и проблемы, и погрузиться в праздничную, веселую и легкую ат-

мосферу, которая царила в просторном зале торжеств. Было много шуток, юмора, музыкальных номеров, задорных танцев и постановочно-театрализованных сценок, от которых у всех сразу же повысился градус настроения. Лица пожилых людей озарились улыбками, как только музыкальный работник Анатолий Константинович Филатов коснулся черно-белых кнопок баяна, взял первые аккорды знакомых с молодости мелодий, а на импровизированной сцене появились самодеятельные артисты - исполнители любимых народных и эстрадных песен: А.А. Гладких, А.С. Спицын,

Г.А. Шмаков, Г.В. Ламаева, В.А. Просвирина, Л.А. Тюмакова.

«Когда звучат слова любимых песен, которые вызывают ассоциации со многими памятными событиями юности и зрелых лет, душа наполняется радостью», - говорит председатель Совета ветеранов Акционерного общества «Балаковорезинотехника», член правления объединенного Совета ветеранов БМР Галина Дмитриевна Политова.

Ветераны с благодарностью приняли выступления активистов, наградив их щедрыми аплодисментами. Не зря говорят, что позитивное настроение заразительно. Так и есть. Бодрость духа и оптимизм воодушевляли людей. Произошло невероятное перевоплощение. Из зрителей пенсионеры быстро превратились в участников концертно-развлекательной программы, устроив хоровое пение. Руководил этим большим оркестром А.К. Филатов, призывая и притопывая в такт музыке.

После концерта благодарные зрители переместились в другой зал, который немного просторнее. Здесь дорогих гостей жда-

> Татьяна Олейникова

ли накрытые столы с электрическими самоварами в центре. Пожилых людей угощали печеньем, конфетами и ароматным чаем. Горячий тонизирующий напиток потихоньку остывал в чашках, а бывшие коллеги не могли наговориться. Ветераны труда вспоминали завод и самые яркие страницы его истории, связанные со строительством первых промышленных корпусов, монтажом нового импортного оборудования, пуском и наладкой технологических линий по выпуску резинотехнических изделий. За каждым столиком звучали одни и те же фразы: «А помнишь?», «Не могу забыть», «Наша бригада»...

От имени бывших работников завода и Совета ветеранов Галина Дмитриевна Политова выразила признательность руководству предприятия – генеральному директору Александру Степановичу Титову и председателю первичной профсоюзной организации Татьяне Александровне Чубриковой за чуткость, внимание и заботу о старшем поколении.

В Центре «Милосердие»

Ветеранов труда не испугали ни прохладная погода, ни нарастающий ранним утром осенний дождь. Пока они шли пешком под шлюзовым мостом к причалу, изморозь прекратилась, свинцовые тучки превратились в белые облака, выглянуло солнце.

По сложившейся традиции, каждую осень пожилые люди получают в подарок непродолжительное путешествие по Волге от местного предпринимателя Александра Маркелова. В этом году Александр Сергеевич сам встал за штурвал собственного судна, чтобы доставить пассажиров до места отдыха. Его мама много лет проработала на Балаковорезинотехнике, а когда была жива, любила посещать культурно-массовые мероприятия, которые проводились в Центре «Милосердие».

От причала на старой пристани в Балаково катер взял курс на остров Карачаровский, который территориально относится к Вольскому району. Примерно на полпути пенсионеры подошли поближе к борту, чтобы спустить на водуживые цветы.

- Пятого сентября на всей территории России прошла акция «Цветы памяти», - рассказывает ветеран труда Нина Ивановна Шапкина. - В этот день в 1919 году трагически погиб наш

земляк, легендарный начальник 25-й дивизии Красной Армии, герой Гражданской войны Василий Иванович Чапаев. Переплывая через реку Урал, раненый комдив утонул, сраженный белогвардейской пулей. В нашем городе есть дом-музей Чапаева, где хранятся его личные вещи – сабля, папаха. Каждому советскому школьнику, рожденному в Балаково, отлично знакомо это место. Сменилась целая эпоха, но память о В.И. Чапаеве до сих пор жива. Мы откликнулись на памятную дату, потому что это часть истории нашей страны и нашего любимого города.

Высадившийся на песчаную косу туристический десант из Балаково отлично провел время на свежем воздухе. Пенсионеры отдыхали на «зеленом» острове в течение дня. Остров Карачаровский – самый длинный и большой по площади на наших волжских просторах. От суши он отделен коренной Волгой, нижним течением Большого Иргиза и протокой Ревяка. Остров справедливо считается ягодным, грибным и живописным местом для отдыха, рыбалки и купания.

Первым делом пожилые туристы развели костер на берегу – в раскаленных углях напекли картошки, расстелили на поляне скатерть-самобранку, достали из сумок тер-

ОТДОХНУЛИ НА «ЗЕЛЁНОМ» ОСТРОВЕ

7 сентября группа ветеранов труда из Центра «Милосердие» АО «БРТ» совершила небольшое речное путешествие.

мосы с чаем и кофе, сладостями и фруктами. Были песни под гитару, шутки, воспоминания о походах и путешествиях в юности и во время работы на предприятии «Балаковорезинотехника». Подкрепившись, пожилые люди отправились в лесополосу, где набрали полные лукошки ягод шиповника, боярышника, запаслись лечебными травами. А Нина Ивановна Морозова решила на отчаянный шаг - искупалась в Волге, получив заряд бодрости на весь день.

Домой туристы вернулись не только с дарами осени, но и с позитивными эмоциями. Отдых удался!



РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ С 01.09.2023 ГОДА

<p style="text-align: center;">«ПАТП - БРТ»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>ПАТП, Пушкинская, завод им. Маминых, 1 поликлиника, Старый рынок, к-т Октябрь, Детский мир, Новинка, Космос, Шлюзы, 1 мкр-он, АТК, Турист, Почта, Россия, Шевченко, СТО ВАЗ, БРТ</i></p> <p>Будние дни – 5-30(БЭТ), 5-40, 5-50, 6-00, 6-55(БЭТ), 7-00, 7-05, 14-20, 18-00, 22-40</p> <p>Суббота – 5-40, 5-50, 7-00, 18-00 Воскресенье – 5-50, 7-00, 18-00, 22-35</p>	<p style="text-align: center;">«БРТ - ПАТП»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>БРТ, СТО ВАЗ, Шевченко, Россия, Почта, Турист, АТК, 1 мкр-он, Шлюзы, Космос, Одежда, Гулливер, Детский мир, к-т Октябрь, Старый рынок, 1 поликлиника, завод им. Маминых, Пушкинская, ПАТП</i></p> <p>Будние дни – 7-30(БЭТ), 7-45, 8-15, 16-05, 16-15, 16-55(БЭТ), 17-00 (БЭТ), 17-20, 18-35, 19-20, 0-30</p> <p>Суббота – 7-15, 7-30, 8-20, 15-50, 19-15 Воскресенье – 7-30, 8-20, 17-00, 19-15</p>
<p style="text-align: center;">«Одежда - БРТ»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>Одежда, Космос, Шлюзы, 1 мкр-он, АТК, Турист, Почта, Россия, Шевченко, СТО ВАЗ, БРТ</i></p> <p>Будние дни -----</p> <p>ОТ КОСМОСА до БРТ: 5-50 (троллейбус)</p>	<p style="text-align: center;">«БРТ - Одежда»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>БРТ, СТО ВАЗ, Шевченко, Россия, Почта, Турист, АТК, 1 мкр-он, Шлюзы, Космос, Одежда</i></p> <p>Будние дни – 14-55</p> <p>БРТ-КОСМОС: 16-00 (троллейбус)</p>
<p style="text-align: center;">«ГДК - БРТ»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>Набережная Леонова, Строительная, Сар.канал, 5а мкр-он, 8а мкр-он, Ледовый дворец, Сар. Шоссе, 4Б мкр-он, рынок, БРТ</i></p> <p>Будние дни – 6-05, 7-10, 14-30, 18-00, 23-00</p>	<p style="text-align: center;">«БРТ - ГДК»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>БРТ, экспресс до 8А, остановка по требованию, Трнава, Сар.канал, Строительная, набережная Леонова, ГДК.</i></p> <p>Будние дни – 7-40, 16-00, 17-05. На следующих рейсах: 19-25 автобус заезжает на остановку 6 мкр</p>
<p style="text-align: center;">«6 мкр-н - БРТ»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>6 мкр-он, рынок ДОН, маг. Меркурий, Балатон, Замок, Гулливер, Аэлита, 4 «б» мкр-он, рынок, БРТ</i></p> <p>Будние дни – 5-55(БЭТ), 6-05, 6-45(БЭТ), 7-15, 14-30, 17-50, 22-45</p>	<p style="text-align: center;">«БРТ - 6 мкр-н»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>БРТ, рынок, 4 «б» мкр-он, Аэлита, Гулливер, Замок, Балатон, маг. Меркурий, рынок ДОН, 6 мкр-он</i></p> <p>Будние дни – 7-30(БЭТ), 16-00(БЭТ), 16-10, 17-00, 0-30</p>
<p style="text-align: center;">«10 мкр-н - БРТ»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>10 мкр-он, Балатон, Замок, сквер РТС, 6 мкр-он, Сар.канал, Строительная, набережная Леонова, ГДК, Почта, Россия, Шевченко, СТО ВАЗ, БРТ</i></p> <p>Суббота – 6-05, 6-55, 18-00 Воскресенье – 6-05, 6-55, 18-00, 22-45</p>	<p style="text-align: center;">«БРТ - 10 мкр-н»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>БРТ, СТО ВАЗ, Шевченко, Россия, Почта, ГДК, набережная Леонова, Строительная, Сар.канал, 6 мкр-он, рынок Дон, Балатон, Замок, 10 мкр-он</i></p> <p>Суббота – 7-30, 8-15, 15-50, 19-15 Воскресенье – 17-00, 19-15</p>
<p style="text-align: center;">«7 мкр-н - БРТ»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>7 мкр-он, Колизей, Колосок, Трнава, 8а мкр-он, Ледовый дворец, Сар.шоссе, 4 «Б» мкр-он, Рынок, БРТ</i></p> <p>Будние дни – 5-48, 6-08, 6-16, 7-06 (ч/з 10 мкр троллейбус), 7-18 (троллейбус), 11-30 (БЭТ), 14-32(автоб), 18-09(автоб), 23-02 (автоб)</p> <p>Суббота – 5-56, 6-08, 6-58, 7-15, 18-08 Воскресенье – 6-08, 7-15, 18-08, 22-45</p>	<p style="text-align: center;">«БРТ - 7 мкр-н»</p> <p>Автобусы следуют по маршруту: <i>БРТ, Рынок, 4 «Б» мкр-он, Сар.шоссе, 8 мкр-он, Пол-ка №5, 10 мкр-он, рынок Дон, Колосок, Колизей, МСЧ-156</i></p> <p>Будние дни – 7-21 (троллейбус), 8-15 (автоб), 12-10 (БЭТ), 15-02 (автоб), 16-00, 16-10, (троллейбус), 17-00 (через 8а троллейбус), 17-05(троллейбус), 17-20 (автоб), 0-30</p> <p>19-20 (с заездом на остановки Балатон-Замок-Аэлита)</p> <p>----- Суббота – 7-30, 7-45, 8-20, 15-50, 19-25 ----- Воскресенье – 7-30 и 8-20 (с заездом на остановки по П.Леонова), 17-00, 19-25</p>

Гл. редактор
Т.Г. Олейникова

Учредитель и издатель - АО "Балаковорезинотехника".
Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл.,
АО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02,
49-61-56. E-Mail: progress@balrt.ru

Отпечатано в типографии
АО "БРТ". Адрес типографии:
г. Балаково-16, Саратовской обл.,
АО "БРТ", центральная проходная.

Объем 1 п.л., тираж 500 экз. Подписано в печать в 14.30
Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.